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	Az adatokat beolvasta és idojaras néven a használt programnak megfelelő formátumban mentette el 
	
	1 pont

	Csak pontos állománynév fogadható el.
	
	

	Új oszlop beszúrása és a rovatcím beírása („A mérés ideje”) 
	
	1 pont

	A mérések időpontjainak meghatározása az első oszlopban, számformátum beállítása
	
	2 pont

	Az A7 cellában 0 óra időpont szerepel, majd a mintának megfelelően növekednek az időpontok (bármilyen időformátumban, vagy egész számként). Az utolsó mérés időpontja 23 óra
	1 pont 
	

	A számformátum a mintának megfelelő (0:00, azaz ó:pp)
	1 pont
	

	Számformátum beállítása a szélerősség, légnyomás és páratartalom adatoknál az egész táblázatra vonatkozóan
	
	3 pont

	A szélerősség-értékeknél a „km/h”, a légnyomás adatainál a „hPa” mértékegységeket használja az adatok mögött, az adatoktól szóközzel elválasztva. A páratartalom értékei százalékos formában, tizedesjegy nélkül jelennek meg. Az átlagolt értékeknél (32. sor, valamint G3, G4 cella) a megfelelő egyéni számformátumokat használja, de két tizedesjeggyel. A légnyomásadatok ezres tagolásúak.
	
	

	Legalább két fizikai jellemzőnél minden cellában jó a formátum
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha a mértékegységet nem választja el szóköz az adatoktól.
	
	

	A cellaformátumokat jól állította be 
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha legfeljebb 6 cellában hibás a formátum, illetve ha a mértékegységet nem választja el szóköz az adatoktól.
	
	

	Minden cellában jó formátum 
	1 pont
	

	A pont csak akkor adható meg, ha a mértékegységet szóköz választja el az adatoktól. 
	
	

	Mért adatok átlagolása a 32. sorban
	
	1 pont

	Megfelelő a képlet mindegyik cellában (C32, E32, F32, G32). A pont akkor jár, ha csak a mérési adatokat tartalmazó cellákat használta fel. 
Például: 	C32-as cellában: =ÁTLAG(C7:C30)
	
	

	A légnyomás változásának meghatározása
	
	2 pont

	Jó képletet használ legalább egy cellában 
	1 pont 
	

	Mindegyik cellában jó a képlet  Például: 
H8-as cellában: =F8-F7 
	1 pont 
 
	

	A mérési időpont napszakának meghatározása 
	
	4 pont

	Az egyik képletben napkelte előtt éjszaka van 
	1 pont 
	

	Ugyanebben a képletben napkelte és napnyugta között nappal van (a két határidőpontot is beleértve) 
	1 pont 
	

	Ugyanebben a képletben napnyugta után éjjel van 
	1 pont 
	

	A képlet másolható az egész tartományban (I7:I30)
Például: I7-es cellában: 
=HA(A7>=C$3;HA(A7<=C$4;"nappal";"éjjel");"éjjel") vagy =HA(VAGY(A7<$C$3;A7>$C$4);"éjjel";"nappal") vagy 
=HA(ÉS(A7>=$C$3;A7<=$C$4);"nappal";"éjjel") 
	1 pont 
	

	Napi hőingás meghatározása a G2-es cellában 
	
	2 pont

	A képletben felhasználja a hőmérsékleti maximumot vagy a minimumot 
	1 pont 
	

	Helyes képlet a G2-es cellában 
Például: G2-es cellában: =MAX(C7:C30)-MIN(C7:C30) 
	1 pont 
	

	Éjjeli és nappali átlaghőmérséklet meghatározása 
	
	4 pont

	Az egyik képletben napkelte előtt éjszaka van
	1 pont
	

	Ugyanebben a képletben napkelte és napnyugta között nappal van (a két határidőpontot is beleértve)
	1 pont
	

	Ugyanebben a képletben napnyugta után éjjel van
	1 pont
	

	A képlet másolható az egész tartományban (I7:I30)
	1 pont
	

	Például:
I7-es cellában:
=HA(A7>=C$3;HA(A7<=C$4;"nappal";"éjjel");"éjjel")
vagy
=HA(VAGY(A7<$C$3;A7>$C$4);"éjjel";"nappal")
vagy
=HA(ÉS(A7>=$C$3;A7<=$C$4);"nappal";"éjjel")
	
	



	Napi hőingás meghatározása a G2-es cellában
	
	2 pont

	A képletben felhasználja a hőmérsékleti maximumot vagy a minimumot
	1 pont
	

	Helyes képlet a G2-es cellában
	1 pont
	

	Például: G2-es cellában: =MAX(C7:C30)-MIN(C7:C30)
	
	

	Éjjeli és nappali átlaghőmérséklet meghatározása
	
	4 pont

	Jó függvényekkel dolgozik a nappali vagy az éjjeli átlaghőmérséklet esetében
	1 pont
	

	Jó tartományokra vagy adatbázisra számol ugyanazon a helyen
	1 pont
	

	Jók a feltételek vagy a kritérium ugyanazon a helyen 
	1 pont
	

	Mindkét cellában helyes a képlet
	1 pont
	

	Például: 
G3-as cellában: 
=SZUMHA(I6:I30;"éjjel";C6)/DARABTELI(I7:I30;"éjjel") 
vagy (a K1:K2 tartomány tartalmazza a Napszak / éjjel kritériumot): 
=AB.ÁTLAG(C6:I30;C6;K1:K2) 
vagy a K oszlopban az éjjeli adatok esetében a hőmérsékletet meghatározza: 
=HA(I7=”éjjel”;C7;””) 
és =ÁTLAG(K7:K30)
	
	

	Diagramkészítés
	
	5 pont

	A diagram megfelelő típussal (például grafikon megjelölt adatpontokkal) és jó adatokból (mérés ideje, hőmérséklet) készült 
	1 pont 
	

	A pont csak akkor jár, ha a választott diagramról a 0 ºC-os érték is leolvasható.
A diagramnak jó a címe („A Celsius-fokban mért hőmérséklet”), és nincs jelmagyarázata 
	1 pont 
	

	Az értéktengely skálázása -6-tól 6-ig 1 fokonként 
	1 pont 
	

	A kategóriatengely feliratai a diagram alatt helyezkednek el 
	1 pont 
	

	A kategóriatengely minden felirata vízszintes és teljes mértékben látható, és vannak függőleges rácsvonalak (kategóriatengely fő vezetőrácsok) 
	1 pont 
	

	A táblázat formázása 
	
	5 pont

	A rovatcímek (A6:I6) és a feliratok (B3:B4, F2:F4) sortöréssel több sorba igazítottak 
	1 pont 
	

	Ugyanezek a cellák félkövér, dőlt betűstílusúak; a B1-es cella betűmérete a többinél nagyobb és szintén félkövér, dőlt 
	1 pont 
	

	Ugyanezeknek a celláknak a háttere szürke, vagy valamilyen más világos szín (kivéve B1-et) 
	1 pont 
	

	Az adatok igazítása a mintának megfelelő (A rovatcímek, A mérés ideje, Időkép, Napszak: vízszintesen középre, a feliratok (B1, B3:B4, F2:F4) balra igazítottak, a többi cella jobbra. A rovatcímek és a 2-4. sorok celláinak tartalma függőlegesen is középre igazított. A 32. sor igazítását itt nem kell figyelembe venni.) 
	1 pont 
	

	Az A6:I30, B3:C4, F2:G4  tartományok minden cellája egyszeres szegéllyel keretezett 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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